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LE + 
PRODUIT  

UTILISATION

CARACTÉRISTIQUES

Composition : Plastique recyclé

Couleur : Gris

Origine : Belgique

Dimensions : 120 x 14 x 1 cm

Poids : 1,8 kg

Qté/Pal : 320

Référence :     50044

EAN :               5400541023547

BORDURE DROITE ECOLAT GRIS 120X14X1

✓ Recyclé et recyclable

✓ Résistant et imputrescible 

✓ Pour des lignes droites

Les bordures ECOLAT en matières plastiques 
100 % recyclées permettent une délimitation 

facile et rapide des massifs tout en 
respectant les courbes du jardin.

Fabriquées à partir de déchets ménagers 
récupérés, triés et lavés, c'est ce qu'on 

appelle l'économie circulaire
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PENEZ HERMAN et CHAMORIN déclinent toute responsabilité en cas de non respect des instructions de pose. Poser 
veut dire accepter, cela signifie qu’après la pose, plus aucune réclamation ne sera possible sauf pour vices cachés.

Le produit ne contient pas de substance dangereuse ou de SVHC et ne possède pas de déclaration de performance (DOP).

PACKAGING

SPÉCIFICATIONS

CONSEILS DE POSE

POSE POUR BORDURE :
1. Creuser une tranchée et placer l’Ecolat (2/3 dans le sol) ;

2. Enfoncer les Ecopic dans le sol avec un maillet en caoutchouc. Le profil
H garanti une stabilité élevée. Les piquets arrivent environ 3 cm plus
bas que le bord supérieur d’Ecolat. En fonction du type d’application,
placez les piquets au minium tous les 50 cm ;

3. Fixer l’Ecolat contre les Ecopic avec des vis en acier inoxydable (2 par
piquet) tout en vérifiant le niveau ;

4. Reboucher si besoin avec de la terre, des écorces ou des graviers.

Retrouver la vidéo de pose sur notre chaîne YouTube.
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